58岁环卫工脸被划伤10厘米

事发博兴;据环卫工称,她与划伤自己的女青年事前有矛盾



本报8月1日讯(记者 王忠 因为以前说过自己,便怀恨 在心,一女青年用刀子将58岁的 环卫工的脸部划伤10多厘米,最 深的地方路出了眼骨,缝了十几

针。这是7月31日下午,发生在滨 州博兴的一幕。 8月1日上午,本报接到热线

称,7月31下午,在滨州博兴大世 界附近,一女青年用刀子将一位 环卫工的脸部划伤。1日下午,记 者来到博兴县中医院,找到了受 害者环卫工张大娘。当时是张大 娘的外甥女张女士正在病床前照 料,张大娘正在输液。

张大娘告诉记者,7月31日下 午,她在厕所碰到了这个女青年。 女青年上来就打她,心想她就是 个孩子,张大娘挨了几下子就急 忙出来了。从厕所里出来后,张大 娘回到自己工作的片区,坐在那 儿与附近的老人乘凉。

"过来没多久,她又拿着个雨 伞走过来。她上来就要用伞打我。 我告诉她再打我就报警,她却还 是打我。后来,这个女的拿出一把 水果刀,指在我腰部,我去推她, 她一刀子就从我的脸上割了下 来。"张大娘说起当时的情况还心 有余悸。割伤张大娘后,这名女青

张大娘告诉记者,她和这个 女青年认识,女青年二十四五岁, 在她负责的环卫片区的一家超市 上班,之前自己觉得这个女孩爱 嚼舌头,曾经说过她。

"31日下午3点多,我赶过来 时,我姑还在急救室抢救,出来时 缝了十几针,医生说最深的地方 都看到了眼骨。我姑都这么大年 纪了,这女的怎么能这么狠心 呢。"张大娘的外甥女张女士说着 又哭起来。

博兴县市政管理处知道这-事情后,急忙赶到现场,送去了慰 问金,并先垫付了住院费,同时向 警方报案。

目前,当地派出所已将此案 移交刑警队,案件正在进一步调 查中。

(请线索提供人张先生持有效 证件到齐鲁晚报·今日滨州编辑 部领取线索费50元)



同事来看望张大娘。 本报记者 王忠才

护栏破烂不堪,过河提心吊胆

滨城区梁才街道办事处西刘村两座危桥安全隐患多

本报8月1日讯(记者 张爽 李运恒) 7月30日,滨城区梁才街道办事处西刘

村村民打来热线反映,在梁才办事处韩墩 引黄干渠上的一座生产桥,年久失修,桥 上护栏破烂不堪,村民从上面经过时存在 一定安全隐患。

7月30日下午,记者来到韩墩引黄干 渠的生产桥上发现,这座生产桥宽3米左 右,横跨干渠,桥上横栏杆已经没有了,只 剩下竖着的部分水泥栏杆,有些都已经露 出了内部钢筋。一位村民告诉记者:"从这 桥上走每次都很小心,没有护栏看着也害

怕,这下面的水可以没过胸口的。"

随后,记者采访了韩墩引黄灌溉管理 局的工作人员。他告诉记者,这座桥是一 座生产桥,建成有十多年的时间,"桥上没 有护栏确实很危险,这个情况我们已经报 上去了,近期就可以进行修理。

此外,桥东面通往西刘村的路上还有 ·条10米左右的沟,但是两边没有护栏, 写着警告的石柱也被杂草遮住。"不知道 的人会认为是条普通村路,很容易就掉下 去。去年还有人从这里直接就冲下去摔着 脖子了。"村民刘先生说。



韩墩引黄干渠生产桥两侧的护栏已经破败不 堪。 本报记者 李运恒 摄

男子约15岁网友吃饭 酒后强奸未遂被抓获

家住博兴的20岁苑某一周前在 网上认识了同城女孩15岁的张某,两 人聊得甚欢就互留了电话号码。7月 29日晚上, 苑某约张某出来吃饭至7 月30日凌晨,喝了酒的苑某半路起了 歹意,欲强奸张某,辛亏张某大声呼 救引起了路人的注意,苑某急忙骑摩 托车离去。

30日上午,张某到城关派出所报 案,博兴县公安局队所联手城关派出 所迅速将苑某抓获并依法将其刑事 拘留。苑某对欲将张某强奸一事供认 不讳,案件还在进一步审理中,

(本报记者 王忠才 本报通讯 员 李春霞 李晓梅)